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U bent uitgenodigd mee te denken over een plan in uw buurt
In uw omgeving is iemand van plan om iets te gaan bouwen. 
{dit concreet maken met het daadwerkelijke idee} 

Het is belangrijk uw reactie te horen. Zo kan de initiatiefnemer rekening houden met uw ideeën bij het ontwikkelen van het plan. 

De gemeente heeft al bekeken of het plan past binnen het beleid en dat is het geval. De initiatiefnemer wil nu samen met u en de gemeente in gesprek over het plan. Zo kan de initiatiefnemer het plan verbeteren en verder uitwerken. Daarbij zijn uw ideeën belangrijk. We voeren dat gesprek aan de zogenaamde omgevingstafel.

Hoe werkt de omgevingstafel?
Alle betrokkenen bij het plan zitten tegelijk aan tafel. Dit zijn: de initiatiefnemer, belanghebbenden, ambtenaren van de gemeente en andere deskundigen (zoals waterschap, GGD, omgevingsdienst). Ieders inbreng wordt gehoord en meegewogen. De insteek is om samen het plan mogelijk te maken. Samen zoeken we naar de beste manier hiervoor.

Wat zijn de voordelen van de omgevingstafel?
· U bent vroeg in gesprek met de initiatiefnemer over het plan en de vragen of wensen die u heeft.
· U kunt ideeën geven aan de initiatiefnemer en die kan hier iets mee doen.
· Alle overheidspartijen die een rol spelen bij de beoordeling van het initiatief zitten aan tafel. U hoort welke kaders en regels die partijen stellen aan het plan. 

Het overleg aan de omgevingstafel is een informeel (dus niet officieel) vooroverleg. U kunt geen rechten ontlenen aan wat aan de omgevingstafel wordt besproken. Na de gesprekken aan de omgevingstafel past de initiatiefnemer het plan aan. Daarna dient de initiatiefnemer het plan officieel in bij de gemeente. De gemeente neemt een besluit. Heeft de initiatiefnemer in het plan verwerkt wat is besproken aan de omgevingstafel? Dan is de kans groot dat het besluit van de gemeente positief is. Na het besluit kunnen belanghebbenden bezwaar maken.
